

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年4月16日 星期五 第3943期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

范新民 王晓东会见安徽理工大学客人

汾西矿业讯 4月13日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总工程师王永文会见了来访的安徽理工大学安全科学与工程学院院长薛生一行,双方就加强交流合作进行座谈。

范新民指出,安徽理工大学安全科学与工程学院在煤矿超低浓度瓦斯直接燃烧技术、乏风瓦斯蓄热氧化利用等技术应用方面优势明显。长期以来,双方一直在瓦斯利用等方面保持着密切联系,希望双方继续加强

合作,积极利用先进技术助力汾西矿业各矿井更好节能降耗,实现共建共享共赢。

薛生表示,汾西矿业在矿井瓦斯治理利用等方面具有丰富的实践经验,取得的成绩令人瞩目,安徽理工大学安全科学与工程学院将一如既往支持汾西矿业发展。希望双方继续在超低浓度瓦斯直接燃烧技术等方面广泛开展交流合作,积极推进相关技术项目在汾西矿业的落地。

(高伟 李益贤)

集团公司开展“传承红色基因 弘扬英烈精神”祭扫活动



汾西矿业讯 春风已解千层雪,后辈难忘先烈恩。为深入学习贯彻习近平总书记关于崇尚英雄、缅怀英烈的重要论述,缅怀革命先烈的丰功伟绩,铭记新中国是无数革命先烈用鲜血和生命铸就的,引导党员干部坚定理想信念,筑牢初心使命。4月14日,集团公司机关党委组织50余名党员干部到介休市烈士陵园,开展以“弘扬英烈精神 传承红色基因”为主题的祭扫活动。集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常

委、董事王晋峰,党委常委、副总经理郝志军,董事、副总经理王清亮,总法律顾问丁志强参加活动。

在介休市烈士陵园革命烈士纪念碑前,全体党员干部神情凝重,伫立默哀,并向纪念碑敬献花篮,寄托哀思。范新民走到花篮前,整理挽联。面对鲜红的党旗,全体人员高举右拳,重温入党誓词,表达对革命先烈的崇高敬意,缅怀先烈功勋,追思他们英勇顽强、不怕牺牲、无私奉献、忠诚为民的伟大革命精神。随后,全体人员依次瞻仰了韩奎、高功叔、孙筠如等革命烈士陵墓及介休革命烈士纪念馆,参观了烈士事迹陈列馆,缅怀革命烈士的光辉事迹,接受革命传统教育。

通过此次祭扫活动,党员干部进一步增强了党史学习教育的自觉性。大家纷纷表示,将继续继承先烈遗志,发扬优良传统,不忘初心,牢记使命,苦干实干,踏实工作,将红色基因的精神养分转化为干事创业的不竭动力,以实际行动迎接中国共产党成立100周年。

(李益贤 董宝军)

范新民到山西焦煤汾西矿业临汾公司调研

汾西矿业讯 4月13日,集团公司党委书记、董事长范新民、党委常委、副总经理师敏率领财务、安监及各接收组组长到山西焦煤汾西矿业临汾公司调研,就落实好省委省政府重组的部署要求,确保划转接收期间的安全生产秩序等提出要求。

调研中,范新民、师敏听取了临汾公司党委书记、执行董事冯志平关于企业基本情况、煤炭产业、煤炭贸易、企业发展规划等方面的工作汇报。

范新民强调,各单位各部门要统一思想,提高政治站位,不折不扣贯彻落实好省委省政府关于加快推进省属煤炭企业专业化重组工作的指示精神,临汾公司要全力配合、积极对接各接收工作组,尽快完成信息收集汇总工作,统筹做好相关资产划转工作。安监部门要严格落实矿井安全生产的主体责任和矿长第一安全责任人的责任,确保划转接收期间的安全生产秩序。要抓好经营管理工作,有效防范资金风险,保证资金链安全,各部门要认真履行好服务职

责,做好信访稳定工作,确保按时限完成相关资产移交换转工作。

新闻链接:

按照省委省政府关于加快推进省属煤炭企业专业化重组工作的指示精神,山西焦煤汾西矿业顺利完成了晋能控股集团有限公司(原山西煤炭运销集团)临汾有限公司及所属单位管理权移交工作。

山西焦煤汾西矿业临汾公司注册资金2亿元,资产总额335.45亿元。临汾公司下辖15座煤矿(含3座代管矿井),证载产能1230万吨/年。煤矿主要分布在临汾市蒲县、乡宁、尧都、汾西、吉县、古县等区域。

近年来,临汾公司转型发展,基本形成了以煤炭生产为主、煤炭贸易为辅“一主一辅”的产业新格局。2020年公司原煤产量1094万吨,营业收入96.65亿元,利润1.66亿元。2021年一季度完成商品煤产量208.7万吨,营业收入25.4亿元,实现利润4058万元。

(张志军 刘耀丽 郭斌)

集团公司召开安委会第二次扩大会议暨二季度安全生产工作会

汾西矿业讯 4月15日,集团公司召开安委会第二次扩大会议暨二季度安全生产工作会,总结一季度安全工作,安排部署二季度及今后一段时期安全生产工作。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东主持会议并讲话,党委常委、副总经理师敏,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,总法律顾问丁志强以及各矿井单位、地面生产及费用单位、机关各处室主要负责人等参加会议。

王晓东指出,各单位要认真梳理总结一季度安全工作,进一步找差距、补短板,积极主动地抓好二季度乃至今后更长时期的安全工作。各级领导干部,尤其是这次新上任的矿井领导干部,务必要提高政治站位,珍惜岗位、敬畏岗位,切实增强搞好安全生产工作的紧迫感,自觉查找问题短板,深挖细剖主观差距,切实扭转安全生产被动局面。

王晓东强调,各单位要以上率下立规矩,转变作风强管理,扎实抓好二季度安全生产工作。各级领导干部要始终把习近平总书记关于安全生产的一系列重要论述和指示批示,把省委省政府关于安全生产重要指令以及山西焦煤的安全工作战略部署,贯穿于安全生产的全过程,持续推动安全理念的提档升级。要瞄准对标一流,强化岗位流程作业标准化和职工培训工作,加快搭建杜邦安全管理。要践行守土尽责,认真落实各级安全生产责任制,做到部署的工作件件有着落、事事有回音。

王晓东要求,各单位各部门要将精益管理理念、模式、方法导入到安全生产管理的全过程、全要素,优化管理制度、管控流程及体系建设,全力推进“一优三减”持续化、人员行为规范化、岗位作业标准化、规章制度法制化、装备技术现代化、安全投入精准化、培训教育系统化、风险排查常态化、隐患排查清单化、问题整改闭环化进程,加快传统安全管理向精益安全管理的转变。要坚持“四化”牵引,大力实施科技强安战略,不断引进和使用新技术、新装备、新材料,提升装备水平。要加强煤矿智能化建设、瓦斯治理、顶板治理、水害防治等方面重大科研技术攻关,应用全新技术在重大灾害治理上寻求突破。要坚持问题导向,扎实推进“一通三防”、水害防治、生产组织、顶板管理等16个领域专项安全整治。要聚力强基固本,切实做强矿井标准化、素质提升等基层基础工作,加强薄弱领域的安全管理,夯实矿井安全生产基础。

师敏总结了一季度安全工作并安排部署二季度安全重点工作。要求各单位要严格执行上级有关安全规定,贯彻杜邦安全理念,扎实开展安全生产专项整治,抓好安全生产标准化工作、双重预防管理、地面安全管理、职工培训教育等方面的安全管理工作。

王永文从强化工作流程管理、隐患排查整治、瓦斯误报警管理、采掘衔接等方面就“一通三防”、防治水、基建等工作进行了安排。(高伟 宋辉 益贤)



4月15日,集团在机关办公楼前举办了全民国家安全教育日宣传活动。此次活动的主题是“践行总体国家安全观,统筹发展和安全,统筹传统安全和非传统安全,营造庆祝建党100周年良好氛围”。集团公司领导王晓东、师敏、王清亮、王永文、丁志强与机关人员参加了宣传活动。

廉政 宝军 摄影报道